
 2021年度 愛臨技 第2回輸血検査研究会アンケート 

閲覧期間： 2021年8月14日(土)～8月27日(金) 

配信方法： オンデマンド配信 

テーマ： 輸血療法の実施に関する「最近の輸血トピックス」 

申し込み総数：277名  アンケート回収：154名（回収率55.6％） 

レポート提出（参加登録）：193名 

 

〈アンケート 1〉所属技師会（都道府県名） 

   

 

〈アンケート 2〉年代について 

   

 

〈アンケート 3〉輸血業務経験年数について 
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〈アンケート 4〉勤務形態について 

 

 

〈アンケート 5〉「講演 1 検査技師の視点から見る輸血副反応」の内容について 

    

 

〈アンケート 6〉「講演 2 当院におけるCOVID-19 に関わる経験」の内容について 

  

 

〈アンケート 7〉「講演 3 質問コーナー“あなたの疑問に答えます！”」の内容について 
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 〈アンケート 8〉今回の講演でWeb 録画の視聴しやすさはどうでしたか？ 

   
 

 〈アンケート 8－1〉アンケート 8で「視聴しにくい」とお答えの方へ 

          具体的にどんな部分であったでしょうか？ 

    

   ・PCのスピーカでは音量が小さかったです。イヤホンなら大丈夫でした。 

   ・イヤホンを使用しないと音声が聞き取り辛かった。 

 

 

 〈アンケート 9〉あなたの期待度と講演内容は一致しましたか？ 

  

 

〈アンケート 10〉研究会全体を通して満足されましたか？ 
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〈アンケート 11〉その他、ご意見・ご要望がありましたらご記入ください。 

 

・ギガファイルを受け取る際、とてもわかりつらかった 

・資料がダウンロードできなかった（期限内であったが、期限切れ？） 

レポートURLもつながらない… 

・想像していたより発表会のような感じだった。もう少し雑談ではないですが、スライド外の説

明をしてもいいかなと思います。COI の開示をしていたので学会発表で使用したスライドかも

しれませんが、せっかくの配信ですから多少の脱線は視聴者もついていけると思います。（再

生や巻戻しが自由にできますので） 

・沖縄から参加させていただきました。ありがとうございました。 

・質問へお答えしますコーナーは非常に興味深い内容でした。 

・お忙しいなかこのような機会を設けていただきまして、ありがとうございました。 

今後もよろしくお願いいたします。 

・このような勉強会を開催して頂きありがとうございました。 

再確認させて頂いたり、他施設の情報をわかりやすく教えて頂きました。 

・他県の技師も拝聴させて頂けるので非常に助かります。ありがとうございます。 

・とても勉強になりました。ありがとうございました。 

・前回も参加させて頂きました。とてもわかりやすく、教えて頂き有難う御座います。また 

機会がありましたら参加させて頂きたいと思ってます。宜しくお願いします。また貴重な 

講演有難う御座いました。 

・COVID19 により他の都道府県の研修会に参加でき、大変勉強になりました。特に講演 2 

に関し、対策を考えるべきだと実感させられました。 

当施設では元々製剤使用が少なく、原則軽症～中等までのコロナ患者を受け入れていま 

すが、当該患者らでの輸血経験がなく、輸血に対し対応策などを検討していません。今回 

の講演を参考に輸血療法委員会での討議事項に加えさせて頂こうと思います。 

・ありがとうございました。またよろしくお願いいたします。 

・愛知県以外の所属でもWeb で視聴することができて大変ありがたいです。とても勉強に 

なります。 

・日常的に輸血業務を行っていないので、この様な内容は非常に勉強になりました。 

・県外会員も参加させていただきありがとうございました。 

・他県の技師会でも参加できるので凄く嬉しいです。これからも受け入れてほしい。 

他県の研究班の発表も新鮮でした。 

・今後も定期的に、運用面や素朴な疑問等に答える講演を開催してほしい。 

・質問コーナーは、良かったです。 

 


